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Условљеност другим предметима: Облик условљености 
Нема   
Циљеви изучавања предмета: 
Упознавање са основним условима за развој приморског туризма, врстама приморског туризма, 
садржајима туристичког боравка на приморју, приморским туристичким центрима и регијама на 
Балкану, у Европи и у свијету. 
Исходи учења (стечена зања): 
Стицање знања о природним условима као мотивима за развој приморског туризма. Оспособљање 
студената за објективно и самостално сагледавање, вредновање и презентовање туристичких 
потенцијала приморских простора.   
Садржај предмета: 
‒ Приморски туризам ‒ најмасовнији вид мотивских туристичких кретања.  
‒ Дефиниција, врсте и значај приморског и морског туризма. 
‒ Садржаји туристичког боравка на приморју. 
‒ Основне одлике Свјетског мора. 
‒ Море као туристичка вриједност. 
‒ Особине морске воде у функцији туризма. 
‒ Климатске одлике изнад океана и мора од значаја за туризам. Приморска клима и 

таласотерапија. Стање озонског омотача и сунчање. 
‒ Геоморфолошке одлике обала и острва као туристичка вриједност. 
‒ Живи свијет мора и приморја као туристичка вриједност. 
‒ Еколошке основе приморског туризма. Оцјена и вредновње еколошких услова за развој 

приморског туризма. 
‒ Остале одлике мора и приморја од значаја за туризам. 
‒ Позитиван и негативни утицај приморског туризма на географску средину. 
‒ Савремени трендови и изазови приморског туризма. 
‒ Планирање приморског туризма ‒ Интегралнo управљање приобалним подручјем.  
‒ Природне туристичке вриједности Јадранског приморја и других приморја Балканског 

полуострва. 
‒ Приморски и морски туризам у одабраним морским регионима. 
Методе наставе и савладавање градива: 
Монолошка метода, дијалошка метода, дискусија, метода анализе, илустративно-демонстративна 
метода (мултимедијалне презентације) и др. 
Литература: 
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Облици провјере знања и оцјењивања: 
Облици оцјењивања су предиспитне обавезе − активност у току наставе, семинарски рад и два 
колоквијума − и завршни испит. Провјера знања обавља се писмено (колоквијуми, семинарски 
рад) и усмено (семинарски рад и завршни испит).  

Настава 5 Тестови 20 Семинарски рад 15 Завршни испит 60 
Посебна назнака за предмет: 
Нема 
Име и презиме наставника који је припремио податке:  др Татјана Попов, ванредни професор 
 


